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Créer un script PYTHON nommé "césar.py"
def cesar_chiffre_nb(x,k]:
rn {x+k) %26

lef cesar_dechiffre_nb(x,k):
n (x-k)%26

=f cesar_chiffre_mot(mot,k):

message code = []
for lettre in mot:
nb = ord(lettre)-65

nb crypte = cesar chiffre nb(nb, k)
lettre crypte = chr(nb crypte+e5)
message code.append (lettre crypte)
message _code = "".Jjoln(message code)
eturn (message code)

ef cesar attaque (mot):
for k in range{26):
print (cesar chiffre mot (mot,-k))

def cesa:_dechiffre_mot(mot,k):

message code = []

for lettre 1n mot:
nb = ord(lettre)-65
nb clair = cesar chiffre nb(nb,-k)
lettre clair = chr(nb clair+é5)
message code.append(lettre clair)

message code = "".Jjoin(message code)

eturn (message code)

Effectuer le cryptage des mots suivants : MATHEMATIQUES, CESAR,

SECONDE, CRYPTOGRAPHIE, MESSAGES SECRETS, ENIGMA

exenuﬂe: S cesar_chiffre_mot("CREPTCGRRPHZE”,l?]
'TIPGKFXIRGYZV'

Par bindme, effectuer un cryptage d'un message de votre choix entre vous
et chacun doit décrypter ce message sans connaitre la clé !

Décrypter les messages suivants (dont on ne connait pas la clé) :

a) HSTES XPJMG XPSTO TNXQT ?

b) ITAGT WTGTO TNXQT TUFZR H !

c) CRKTIPGKFXIRGYZVKVJKKLEVKDVKYFUVKGVIDVKKREK
KUVKKIREJDVKKIVKUVJKUFEEVVJKTFEWZUVEKZVCCVJ

1)

2)

3)

4)

Créer un script PYTHON nommé "césar.py"
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eturn (xt+k) %26

jef cesar_dechiffre_nb(x,k):
n (x-k) %26

=1 cesar_chiffre_mot(mot,k]:

message code = []
for lettre in mot:
nb = ord(lettre)-65

nb crypte = cesar chiffre nb(nb, k)
lettre crypte = chr(nb crypte+65)
message code.append (lettre crypte)
message code = "".Jjoin(message code)
eturn (message code)

ef cesar attaque (mot):
or k in range{26):
print(cesar chiffre mot (mot,-k))

def cesar_dechiffre_mot(mot,k]:

message code = []
for lettre in mot:
nb = ord(lettre)-65
nb clair = cesar chiffre nb(nb,-k)

lettre clair = chr(nb clair+é5)
message code.append(lettre clair)
message code = "".Jjoin(message code)
eturn (message code)

Effectuer le cryptage des mots suivants : MATHEMATIQUES, CESAR,

SECONDE, CRYPTOGRAPHIE, MESSAGES SECRETS, ENIGMA

exenqﬂe: >3 cesar_chiffre_mot("CREPTCGR&PHZE”,l?)
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Par bindme, effectuer un cryptage d'un message de votre choix entre vous
et chacun doit décrypter ce message sans connaitre la clé !

Décrypter les messages suivants (dont on ne connait pas la clé) :

a) HSTES XPJMG XPSTO TNXQT ?

b) ITAGT WIGTO TNXQT TUFZR H !

c¢) CRKTIPGKFXIRGYZVKVJKKLEVKDVKYFUVKGVIDVKKREK
KUVKKIREJDVKKIVKUVJKUFEEVVJKTFEWZUVEKZVCCVJ



